

SLOVO STAROSTY

Účtování aneb trocha statistiky neuškodí

Končí další volební období. Nebudu zde vypočítávat všechny akce, které se uskutečnily ani ty, které mají být realizovány v nejbližší době, či dokonce v příští čtyřletce. To se jistě dočtete ve volebních materiálech kandidujících stran a sdružení.

Ve středu 29. září se uskutečnilo poslední řádné jednání zastupitelstva města. Mělo pořadové číslo 32 a k tomu je třeba pro úplnost připočítat ještě 4 mimořádná jednání zastupitelstva města. Podle zákona o obcích stačilo uskutečnit za 4 roky jen 16 jednání, v našem městě jich však bylo dvojnásobně a to nepočítám mimořádná jednání ZM. Z toho vyplývá, dle mého názoru, že toto zastupitelstvo bylo opět velice pracovité a bylo docela náročné se vždy zúčastnit jednání. Stoprocentní účasti dosáhlo jen 5 zastupitelů: Hánová(KSČM), Ing. Holeček(ODS), Mothejzík (ŠPM), Mgr.Thomayer a Ing.Tureček (oba VPM). Jednou chyběl Ing. Jánský(ODS). Pomyslnou bronzovou medaili by dostal za dvě neúčasti zastupitel Křivka (ODS). Naopak nejmenší účast vykážali zastupitelé Mgr. Filipová (ČSSD), která chyběla 22 x, zastupitelka Kováčová (KSČM) chyběla 11x a Mgr. Tomášková (KDU-ČSL) 9 x.

Všem zastupitelům jsem poděkoval za jejich přínos a práci pro město Horšovský Týn.

A nyní několik málo čísel k práci rady města. Ke dni 22. 9. to bude 99 řádných jednání a k tomu proběhlo ještě 19 mimořádných jednání. Pokud vynásobíte číslo 99 průměrnou dobou trvání jedné rady, a to 4 hodinami dospějete číslu 396 hodin, což je např. při 8 hodinové pracovní době 49,5 dne pro každého jednotlivého radního. Děkuji všem radním města Horšovský Týn touto cestou za jejich nasazení.

Podzimní komunální volby se nezadržitelně blíží a s nimi rovněž končí mandát městského zastupitelstva. Město však musí fungovat i v době tzv. volebního mezidobí, tedy v období mezi konáním voleb a ustavujícím zasedáním nového zastupitelstva, kdy bývají zvoleny nové orgány města. V době volebního mezidobí se o město stará zejména dosavadní starosta, avšak rovněž radní pokračují ve své práci. Právně však nejde o pokračování funkce starosty či radního, nýbrž o zvláštní časově limitované postavení, kterého se nelze vzdát. Pro některé zastupitele tak volební období končí až zvolením nových orgánů obce.

**Starosta města
Ing. Josef Holeček**



Výzva

**pro všechny společenské organizace, které mají sídlo
či působnost na území města Horšovský Týn a všech jeho
částí. Rada města Horšovský Týn přijímá žádosti
o finanční příspěvek na činnost společenských
organizací do 15.10.2010.**

Ing. Josef Holeček, starosta města

**Upozorňujeme, že od 1. října 2010
bude změněn výleповý den
na plakátovacích plochách v H. Týně
na SOBOTU. Plakáty prosím
dodávejte do PÁTKU do
Informačního centra,
5. května 50, H. Týn.**

**Jednání zastupitelstva
města Horšovský Týn
se uskuteční 4. října 2010
od 17.00 hodin
v sále MKZ Horšovský Týn**

Z jednání radnice

**RM na svém jednání dne
2. 8., 11. 8. a 25. 8. 2010**

Projednala a odsouhlasila :

vícepráce prováděné v rámci budování veřejného osvětlení k Wildenu. Celková výše nákladů činí bez DPH částku 35 968,38 Kč;

žádost Vodáckého oddílu „7“ Horšovský Týn na dofinancování nové lodě jejíž pořízení činilo 60 tis. Kč. Tento subjekt reprezentující město byl opětovně úspěšný jak na MS, tak na ME. RM rozhodla o poskytnutí příspěvku ve výši 20 tis. Kč z dosud nerozdělené částky pro sportovní organizace;

žádost pana Svobody, Vančurova ul. 274 o poskytnutí prostor bývalého kláštera za účelem pořádání veřejného vystoupení dne 9. října 2010;

dotatek č. 2 ke smlouvě o dílo č. 01/09/2008 mezi Městem Horšovský Týn a společností VLČEK STAVBY s.r.o., kterým je řešeno prodloužení termínu dokončení II. etapy stavby na objektu Míčovny z 31. 8. 2010 na 15.10.2010;

Vzala na vědomí:

informaci MKZ Horšovský Týn o rozhodnutí Zastupitelstva PK ve věci přidělení neinvestičních dotací určených na podporu aktivit kultury a cestovního ruchu. Byly přiděleny dotace na „Propagační materiál Rozhledna na Šibeničním vrchu“, „Regionální přehlídka ochotnických divadel Divadelní máj 2010“ a „Integrovaný záchranný systém dětem aneb ukázky záchranných a bezpečnostních složek“. Dotace nebyla přidělena na dotisk propagačního materiálu „Horšovskotýnsko“;

sdělení Bytové komise ve věci změny nájemce bytu č. 01 o velikosti 2+1 a výměře 81,05 m², po paní Marii Dočkálkové na Jaroslava Kuthana, Gorkého 43, Horšovský Týn;

podnět paní Černé a nájemníků domu čp. 177 v Lidické ulici ve věci nedostatku parkovacích míst a uložila odboru MIM zařadit požadavek do akcí pro příští rok;

Přidělila:

veřejnou zakázku společnosti SWIETELSKY stavební s.r.o., Odštěpný závod Dopravní stavby ŽAPAD, Železničářská 1234/79, 312 00 Pízeň, IČ: 48035599 s celkovou nabídkovou cenou 4 862 186,- Kč vč. DPH. Odbor MIM zahájí s vítězným uchazečem jednání na téma zkrácení termínu dokončení stavebních prací. Stavba bude dokončena nejpozději do 22. října 2010;

na návrh Bytové komise byt č. 36 o velikosti 3+1 a výměře 81,40 m², Sylvánova 186, Horšovský Týn paní Janě Günterové, Polžice 2;

na návrh Bytové komise byt č. 09 o velikosti 2+1 a výměře 59,50 m², Lidická 263, Horšovský Týn paní Martině Strakové, bytem nám. Republiky 55, Horšovský Týn;

Zpracoval: tajemník MěÚ